



Комсомольская свадьба всегда считалась в Советском Союзе образцовой. Эта разновидность появилась после введения "сухого закона" и являлась своего рода пропагандой. Главными признаками комсомольской свадьбы можно считать то, что молодые обязательно должны были состоять в комсомоле, и непосредственно на свадьбе вообще не было ничего спиртного. Также на свадьбе

ни в коем случае не должны были присутствовать родители. Гостей традиционно было немного, только коллеги и близкие друзья. Родители и родственники старшего поколения отмечали это событие отдельно. Комсомольские свадьбы были не столь частым явлением.

Праздновали обычно в комсомольском клубе, который украшали красочными плакатами с пожеланиями счастливой жизни - несмотря на то, что комсомольцам не прививали любви к традициям, так как это считалось пережитком прошлого. Новобрачных встречали после ЗАГСа с караваем, правда выносили его не родители, а глава сельсовета или райсовета. Иногда каравай заменяли тортом. Возможно, это были первые формы шикарных тортов, без которых сегодня не обходится ни одна свадьба.

Очевидно, что комсомольская свадьба не представляла собой веселого гуляния, это скорее протокольное чопорное и скучное мероприятие, где все сидят за столом, покрытым красным полотном и произносят поздравления.